

SHISHI

# 习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十七次会议

◆◆◆上接第1版

会议指出,健全关键核心技术攻关新型举国体制,要把政府、市场、社会有机结合起来,科学统筹、集中力量、优化机制、协同攻关。要加强战略谋划和系统布局,坚持国家战略目标导向,瞄准事关我国产业、经济和国家安全的若干重点领域及重大任务,明确主攻方向和核心技术突破口,重点研发具有先发优势的关键技术和引领未来发展的基础前沿技术。要加强党中央集中统一领导,建立权威的决策指挥体系。要构建协同攻关的组织运行机制,高效配置科技力量和创新资源,强化跨领域跨

学科协同攻关,形成关键核心技术攻关强大合力。要推动有效市场和有为政府更好结合,强化企业技术创新主体地位,加快转变政府科技管理职能,营造良好创新生态,激发创新主体活力。

会议强调,院士是我国科学技术方面和工程科技领域的最高荣誉称号,两院院士是推进高水平科技自立自强的重要力量。党的十八大以来,我们推动完善院士遴选评审机制、优化学科布局、实行退休退出制度、加强学风作风建设,院士制度不断完善。要注重在重大科学研究和国家重大工程中选拔院士,以重大贡献、学术水平、道德操守

为准绳,防止增选中的不正之风。要加强引导规范,鼓励和支持院士专心致志开展科研工作,强化作风学风建设,排除非学术因素干扰。要严格监督管理,强化院士科研伦理和学术规范责任,营造良好学术和科研环境。广大院士要提高政治站位,增强责任意识,在主动承担国家急难险重科研任务、解决重大原创科学问题、以身作则净化学术环境、培养青年科研人才等方面发挥好表率作用。

会议指出,节约资源是我国的基本国策,是维护国家资源安全、推进生态文明建设、推动高

质量发展的一项重大任务。党

的十八大以来,我们部署实施全面节约战略,大幅降低能源、水、土地利用强度,大力发展循环经济,在全社会倡导厉行节约、反对浪费,推动资源节约集约高效利用,取得积极成效。要突出抓好能源、工业、建筑、交通等重点领域资源节约,发挥科技创新支撑作用,促进生产领域节能降碳。要增强全民节约意识,推行简约适度、绿色低碳的生活方式,反对奢侈浪费和过度消费,努力形成全民崇尚节约的浓厚氛围。要综合运用好市场化、法治化手段,加快建立体现资源稀缺程度、生态损害成本、环境污染代价的资源价格形成机制,不

断完善和逐步提高重点产业、重点产品的能耗、水耗、物耗标准,促进资源科学配置和节约高效利用。要处理好利用和节约、开发和保护、整体和局部、短期和长期的关系,既要坚持底线思维,从严监督管理,防范化解重大资源风险,也要考虑经济社会发展现实需要。

会议强调,推进农村集体经营性建设用地入市改革,事关农民切身利益,涉及各方面利益重大调整,必须审慎稳妥推进。试点县(市、区)数量要稳妥可控。要坚持同地同权同责,在符合规划、用途管制和依法取得前提下,推进农村集体

经营性建设用地与国有建设用地同等入市、同权同价,在城乡统一的建设用地上交易,适用相同规则,接受市场监管。要坚持节约集约用地,坚持先规划后建设,合理布局各用途土地。要严守土地公有制性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损,落实永久基本农田、生态保护红线、城镇开发边界等空间管控要求。

会议指出,党的十八大以来,党中央高度重视和加强乡村医疗卫生体系建设,从完善基础设施条件、人员队伍建设、机构运行机制等方面采取一系列举措,持续提升乡村医疗卫生服务

能力,基本实现了农民群众公平享有基本医疗卫生服务。要重点强化县域内医疗卫生资源统筹和布局优化,合理配置乡村医疗资源。要加强人才培养和引进,统筹解决好乡村医生薪酬分配和待遇保障问题,打造一支专业化、规范化的乡村医生队伍。要提高农村地区医疗保障水平,强化乡村医疗卫生服务体系功能,加强疾病预防控制能力建设,加快构建起强大的公共卫生体系,为维护人民健康提供有力保障。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

## 泸定地震交通抢险



9月6日,救援人员在抢修泸定县城与磨西镇之间的公路。

9月5日12时52分,四川甘孜州泸定县发生6.8级地震,通往震中公路多处阻断,当地组织队伍全力开展抢通保通。

■新华社发

## “2022中国企业500强”揭榜

■记者 王希

新华社北京9月6日电 “2022中国企业500强”榜单6日出炉,入围企业在过去一年营业收入实现较快增长,营收总额首次突破百万亿元大关,达到102.48万亿元,较上年增长14.08%,为近10年来的最大涨幅。这是记者在中国企业联合会、中国企业家协会6日举行的新闻发布会上了解到的信息。

中国企业联合会常务副会长兼理事长朱宏任在发布会上说,“2022中国企业500强”榜单入围门槛大幅提升,500强企业经营规模迈上新台阶,制造业企业快速发展,创新驱动发展继续增强,国际地位和影响力进一步巩固。

他表示,在百年变局叠加世纪疫情的特殊背景下,作为我国大企业典型代表的中国500强企业坚持稳中求进工作

基调,着力推动高质量发展,在做强做优做大等方面取得了新进展。

今年500强榜单入围门槛为446.25亿元,较上年提高53.89亿元,国家电网、中国石油和中国石化位列前三名;500强企业中营收规模在1000亿元以上的企业数量增至244家,较上年净增22家,其中12家企业营收超过了1万亿元大关。

“2022中国企业500强”共实现归属母公司的净利润4.46万亿元,比上年500强增长9.63%;研发强度为1.81%,较上年提高0.04个百分点;入围企业行业结构持续调整,制造业企业数量增至256家,比上年增加7家。

“2022中国企业500强”榜单由中国企业联合会、中国企业家协会发布,至今已连续发布21年,生动记录了我国大企业不断发展壮大轨迹。

## 我国知识产权保护社会满意度整体步入良好阶段

■记者 宋晨 王琳琳

新华社北京9月6日电 国家知识产权局新闻发言人、知识产权保护司司长张志成6日在国家知识产权局9月例行新闻发布会上介绍,2021年全国知识产权保护社会满意度达到80.61分(百分制),较2020年提高0.56分,相较于调查启动之初(2012年)和“十三五”初期(2016年)分别提高了16.92分和8.23分,得分连续两年迈过80分门槛,整体步入良好阶段。

张志成表示,我国不断加大对知识产权侵权行为的惩处力度,提高违法成本,为权利人、创新者护航。2021年调查结果显示,在满意度评价体系的五个一级指标中,全社会对法律政策的满意度最高,得分达到83.26分。

值得注意的是,截至目前,我国高价值发明专利审查

周期和商标注册平均审查周期均比机构改革前压缩了一半。地理标志专用标志使用

核准改革开展以来,最快7个工作日内即可办结相关事项。已建设的60家知识产权保护中心,提供集快速预审、快速确权和快速维权于一体的“一站式”服务,大幅提升了协同保护效能。

数据显示,十年来,全社会对知识产权保护满意度全

方位提升。全国31个省(区、市)知识产权保护社会满意度得

分全面提升。知识产权保

护满意度的变化充分展现了

我国知识产权在“严保护、大

保护、快保护、同保护”方面取

得的成效。

张志成表示,十年来,知识产权保护社会满意度先后跨越了70分和80分两个台阶,“量”的提升清晰可见,也显示出我国在知识产权领域开展的工作、对知识产权的重

视和取得的成绩获得全社会更多认可,体现了知识产权保护工作“质”的转变。

“下一步,我们将继续坚持把社会认可、群众满意放在首位,进一步研究思考,用好调查结果。”张志成说,将从多个维度持续跟踪市场主体的满意度情况,会同有关部门全面加强知识产权保护工作,切实提高知识产权保护水平。

据介绍,自2012年起,国家知识产权局已连续十年组织开展知识产权保护社会满意度调查工作。工作以随机抽样方式,面向全国31个省(区、市)开展。调查涵盖知识产权保护工作各个方面,包括法律政策、执法保护、机制建设、意识培养、保护效果等5项一级指标、11项二级指标和31项三级指标。调查结果反映了各地方、各部门知识产权保护工作取得的成绩和成果。

## 国家发展改革委针对部分高价月饼组织开展成本调查

新华社北京9月6日电 记者6日了解到,为贯彻落实国家发展改革委等四部门联合发布的《关于遏制“天价”月饼、促进行业健康发展的公告》,近日国家发展改革委组织地方发展改革委联合市场监管部门,对部分销售价格超过500元的盒装月饼生产销售企业开展了成本调查,了解实际成本情况,并

核查了有关交易信息登记情况。

调查结果显示,价格超过500元的盒装月饼生产销售成本与普通盒装月饼的成本相差不大,利润远高于普通盒装月饼。对调查中发现的过度包装、不正当价格行为等违法线索,已转有关部门核实并依法依规查处。

## 湖南实现“市市通高铁”

■记者 史卫燕

江、常德、益阳、长沙、赣州,东到厦门,是国家“八纵八横”高铁网的重要一“横”,其东接海西经济区,西连成渝地区双城经济圈,南通粤港澳大湾区,对增强东中西部地区合作和促进区域经济协调发展具有重要意义。

2009年武广高铁开通运营,湖南正式进入高铁时代。2021年,“精准扶贫”首倡地十八洞村所在的大湘西地区迎来了张吉怀高铁。此次渝厦高铁益长段开通后,湖南高速铁路运营总里程超2300公里。

陆续前往社区老年助餐点。少盐少油、软糯可口的饭菜搭配,满足了健康饮食需求,也让老年人赞不绝口。“在家门口就能吃上‘热乎饭’,既方便又实惠!”

暖民心,见行动。我市紧紧围绕省委部署的十大暖民心行动,全力解决好群众最紧迫的大事、最关切的小事、最普惠的实事和最期待的好事,让发展成果更好惠及全体人民。

截至8月底,“三公里”就业圈在全省率先实现社区100%覆盖;建成老年食堂(助餐点)222个,老年助餐服务行动让更多老年人享受“舌尖上的幸福晚年”;健康口腔行动化解看牙“贵难题”,省下达的10项任务已提前或超额完成8项;便民停车行动切实缓解“停车难”,新增停车位20073个……真金白银的投入,真抓实干的措施,真心实意的服务,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

## 加快实施暖民心行动 用心办好民生实事

临近中午,烈山区杨庄社区、铁运社区的部分老年居民就

## 淮北万里电力工程有限公司高校毕业生招聘拟录用人员公示

根据《淮北万里电力工程有限公司2022年高校毕业生招聘方案》有关要求,经过报名、资格审查、体能测试、笔试、面试等规定程序,现对我公司2022年度高校毕业生招聘拟录用人员进行公示,自公示之日起5个工作日内,有不同意见可采用书面或口头形式向纪检和人资部反映。现将拟录用人员公示如下:

序号	姓名	出生年月	毕业院校	岗位	学历
1	周崇吉	1998.08	滁州学院	电力工程施工	本科
2	李进	2000.12	安徽电气工程职业技术学院	电力工程施工	大专
3	任琳	1999.10	皖西学院	电力工程施工	本科
4	郭家伟	1999.10	沈阳城市学院	电力工程施工	本科
5	袁培笙	2001.03	安徽职业技术学院	电力工程施工	大专
6	彭彪	2000.10	安徽科技学院	电力工程施工	本科
7	杜帅	2000.03	淮北职业技术学院	电力工程施工	大专
8	巩尊敬	2001.01	安徽电气工程职业技术学院	电力工程施工	大专
9	李智	1997.11	安徽科技学院	电力工程施工	本科
10	毛庆	2000.04	合肥学院	财务核算	本科
11	王锐	1999.09	蚌埠学院	财务核算	本科
12	王筱寒	1998.12	皖西学院	法律事务	本科

纪检电话:3232016 人资部电话:3232058

淮北万里电力工程有限公司

2022年9月7日

## 闲置房地产权拍卖公告(三次)

一、拍卖时间、地点:2022年9月21日上午9时 中拍平台

二、拍卖标的:淮北市相山区花园新村7幢601,所在层数6/7,面積约89.14 m<sup>2</sup>;用途:住宅;竞拍保证金5万元,参考价79.2万元。

三、标的展示时间:9月20日全天统一看房,标的所在地:淮北市相山区花园新村。

四、意向承买方须知:须在本公司发布之日起至2022年9月20日下午16:30时前持:有效身份证件或法人营业执照复印件和竞买保证金缴纳凭证,到淮北市亿隆拍卖有限公司办理有关手续,资料费:50元。

五、标的按现状由委托方负责办理移交手续。标的办证、过户所涉及、产生的过户费、交易费、契税、增值税、所得税等一切税费、土地出让金等一切费用由买受人承担。其他未尽事宜详见拍卖须知。

联系 方 式 : 孟 先 生 :

18856159696

地 址 : 淮北市相山区源创客10

号楼C01室

淮北市亿隆拍卖有限公司

2022年9月7日

## 声 明

杨培珺,出生医学证明遗失,编号:R 340442703,声明作废。

施雨露,出生医学证明遗失,编号:J 340754085,声明作废。

施雨蒙,出生医学证明遗失,编号:J 340754086,声明作废。

施香雨,出生医学证明遗失,编号:J 340754087,声明作废。

袁龙腾、黄秀芝遗失淮北新集房地产开发有限公司凤栖府 2#805 室购房发票,编号: 01820496 ,金额: 207355 元,声明作废。

## 关于刊登各类公告、声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告(注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等)。

地 址 :

淮北市古城路153号(二马路淮北日报社址一楼)

淮北市南湖路198号(淮北市传媒中心广告经营部)

咨询 电 话 : 3053810 18656109035